B 3HAKOMCTBe C (hakTamu,
KOTOpoOe AernaeT yenoBeka

NMUWb NnegaHToM, a B
ncnonb3oBaHUU (PaKTOB,
KOTOpoOe aenaet ero

[. BoKnb



Norapundpmunyeckas

doyHKLUMA

YpoK - nogrotoBku K EI'9

MOY «MorouunHckas COLL» Tomckasn obn
yunTerib MaTeMaTUKN BbICLLEN KaTeropum
TapaceHko NpuHa BanepuneBHa



Llenb

s 0000LlEHNE N cucTtemaTnlauns
TEeopeTn4yeckoro matepmana rno JaHHOM TEME;

* OTPabOTKa YMEHNN N HABbIKOB NPUMEHEHUS
dopmyn Ana npeodbpasoBaHUA
norapudoMmn4ecKkmnx BblpakeHnn n peLleHns
YpaBHEHUN N HEPABEHCTB;

* pa3BUTUE HABbLIKOB PaboTbl C JOMNONTHUTENBHON
nnTepaTypomn, C UICTOPUYECKUM MaTepunanom;

* BOCNUTAHMNE 3CTETUYECKNX KAYECTB U YMEHUSA
obLwarbca



" SN
3agayu

a [loBTOPUTL dhOopMYynbl, OTHOCALLNECSH K TEME
«Jlorapngpmmyeckasa PYyHKUNAY;

= 3aKkpenutb YMeHUsi Npeobpa3oBbiBaTb
norapndMrUYecKkme BblipaXkeHusa 1 pellaTtb
norapndMrUYeckme ypaBHEHNSA U HEPaBEHCTBA

s PopmMumpoBaHuMe NHTepeca K U3y4YEHUIO
MaTeMaTUKU

s [logrotoBka k EI'O



CopepxaHue

= Pa3muHka. «JloBu olwunOKY!» — BCMOMHUM
Teopuio

= [OHKa c npenaTcTBuAMMU. «Jlorapnpmmyeckmumn
AapTc»

= [OHKa no nepece4eHHOU MECTHOCTMW.
«AcnbiTaHne rpadmkamm»

NepemeHka. Jlorapucpmmnyeckana «komegus 2>3».
[IpakKTU4YHOCTb TeopuUM.
NMpoba cun.

«Jlorapucdpmbl B XXU3HU U ObITY» - TBOpYECKOEe
AOoMallHee 3apaHue




- —1OBI/I OLIJI/I6Ky!

NMoHATUA Popmynbl
1.0npepenexHne norapudcgpma yucna 1 c __
O a ==¢
no sagaHHOMY OCHOBaHMUIO ga
2. OcHoBHOe norapudmnyeckoe log b= log_ b . log, b= 1
TOXAEeCTBO. log.a log, a
3. ®opmyna norapudm npousBeneHuUs. log 1=0
a

4. dopmyna norapucm YacTHOro.

log blog, a=1

5. ®opmyna norapudm cTeneHu.

log, b" =nlog, b

6. dopmyna norapudmuyeckoro nepexoga ot
OAHOrO OCHOBaAHUA K APYroMy OCHOBaHMUIO.

log, c

a —=C

7. NNorapudm, 3Ha4YeHUe KOTOPOro paBHO eanHULE

logﬁ =log x, —logx,
X

8. Jlorapucm, 3HayeHUe KOTOPOro paBHO HyJIIO

log x,x, =log x, +logx,

9. 3anucb Yucna 4vepes norapmucpm

log. b=x<=b=a",a>0,

azl, b>0




- —-IpOBepb cebs!

[MoHATUA Popmynbl
1.0npepeneHne norapucégpma yucna no log b=x<b=a",a>0, a#l, b>0
3aflaHHOMY OCHOBaHMUIO ‘ ’ ’ ’

2. OcHOBHOe rnorapucgpmMunyeckoe TOXOeCTBO. aloga - %
3. ®opmyna norapudm nponsBeaeHUs. lOg XX, = log X, + log X,
4. dopmyna norapudgm yacTtHoro. logﬁ =logx, —logx,
X

5. ®opmyna norapudm cTeneHw. log b" =nlog, b

a a
6. dopmyna norapucgpmmnyeckoro nepexoaa or log b= M; log b= !
OZIHOro OCHOBaHUSA K APYroMmy OCHOBaHMIO. log.a log, a
7. lorapudm, 3Ha4YeHUe KOTOpPOro paBHO IQg a = 1
eguHULE a
8. Jlorapudm, 3HauyeHMe KOToporo paBHO loc 1=0
HYno Ea
9. 3anuckb Yncna Yepes norapmdpm log a“ =c

a







" | bbbt B OVIC TBA BYHRLVN

Y YA
* y=log, x
0<5<h x> 0;
y = f(x)
1t 1T
- —P»-
01 /1 X 0] 1 x
y=log, x y = f(x)
a>1; x>0;
D(y)=R., E(y)=R D(y)=R, E(»)=R
a>1, ¢ynxyua eo3pacmaem na D(y) O<a<l, ¢@yuxyus e6o3pacmaem na D(y)
QyHKUUsL 00Oweco 6uoa QyHKuus obweco 8uoa




Hautun obnactb onpeaeneHna pyHKUNN

y=10g095(3— X) 3-2%>()
1) (<o LS m2x >3
2) (—o0; —1,5): 2x<3
3) (L,5; + 0); 3
o0 X< —
4) (—oo;1,5] )
x <15

()
pd

—®© 1,5



" JEEE———
Kakoun rpachuk asnaerca rpacdhmkom
¢yHkuun y = log, ,x?

yi Y|\ yi g
L /T
g% £, X o] 1\ x o\t «x 0| 1
Ne 1 Ne 2 Ne 3 Ne 4

Y= 10go,4 X

> |



N
Eosnap,aroT nv rpaPukn pyHKUNn?

[MocTpounTte rpachukm AaHHbIX PYHKLUN.

y=log,v4—x u yzlogz(zx—4)

y=0,5log,(4—x) y =0,5log,(x—4)
4—x>0 x—4>0

x<4 x>4

X 12 (-4 |2 0 3 3,5 | 3,25 X 5 8 12 5,25 | 5,12




10+
DyHKL MM

g-.
y= log22q|4—x .

8..
logz(x—4)
=

* ¥ |




"
Norapundpmunyeckaa «komeana 2>3»

73 = (370
—>— = |=|>=| =
4 & 2 2

lg(%jz > lg(%f = 2lg(%) > 3lg(%j —
2>3

B yem owinbOKa 3TOoro gokasarenbcrsa?



"
Norapndpmunyeckaa «komeana 2>3»
PelleHune:

Ig

(1)

\ 2

<0 = 21g(

2<3

1

2

o

1

2

J



" JfmpeRenunsIMeTon PeLeHna ypaBHeHUN

YpaBHeHUA

MeToAbI! peLueHuUs

log, f(x)=b

Mo onpepeneHuvto norapundpma

log, f(x)=log, g(x)

MeTon noTeHUMUPOBaHUS

loga(x) f(x)= logb(x) f(x)

MeTopn npuBeaeHnsa K ogqHOMY
OCHOBAaHM1IO

L) = f,(x)

MeToa norapudpmmpoBaHus

log”. f(x)+log . f(x)=c

MeTog nogcTtaHOBKM

102,/ (%) _ plog, [(x)

Mcnonb3oBaHue OCHOBHOIO
norapudmMmmyeckoro Toxagecrtea

log . f(x)+log . g(x)=c

CBopauuBaHue B oguH norapudm




= B
Utor «kMaTemaTuyeckom roHKun»

«5» - cBbiWwe 32 6annos

«4» - 26 — 32 6annos

«3» -15 - 25 6annos.




" |_|po6a CUI

A, Pewume ypasHeHue log, s(x—1)=2

1) | 3,25 ) 4 3) 1 4) 1,25

A, Pewume HepaseHcmeo  log,,(1-0,5x)< -1

1) (-, -2) ) (2] 3) (-2, +=) 4) [-2; +)

A Ykamume npomMexymok, Komopomy APUHaONEKUMm KOPEHb YPaeHEHUSI:

log,3x=2+log, 2.

) (4;5) 2 (7: 10) ‘3) (20; 25)\ 4) (11 13)

A, Ynpocmume 8bipaxeHue 2°%7 +2log.15-log. 9.

1 4 2 3 4) 9
‘ ) 2+log5? ) 24—210g5%5 )

OTBeThI: 1234
bannbt 1234



Jlo2capugmbi 6 Xu3HU u 66imy

i i
! iR ‘*,‘.“Iﬁ J,m? '*J.” f’J‘}'\ .eIT.]&

UcTopuns BO3HUKHOBEHUA norapudmos

Norapudcdmnyeckne QUKOBUHKMU

Norapudpmbl 1 IKOHOMUKA

JNlorapundpmunyeckasa cnmpanb

JNlorapundpmbl B acTpoHOMUMU

Jlorapundpmbl B My3blke

JNlorapudpmel B nutepartype

JNlorapudpmbl n ncuxonorus



